
dd mm aa Si No No responde Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo Prensa Pagina Comunidad Invitacion TA A D TD Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

1 10 12 2015 1 1 1 1 1

2 10 12 2015 1 1 1 1 1

3 10 12 2015 1 1 1 1 1

4 10 12 2015 1 1 1 1 1

5 10 12 2015 1 1 1 1 1

6 10 12 2015 1 1 1 1 1

7 10 12 2015 1 1 1 1 1

8 10 12 2015 1 1 1 1 1

9 10 12 2015 1 1 1 1 1

10 10 12 2015 1 1 1 1 1

11 10 12 2015 1 1 1 1 1

12 10 12 2015 1 1 1 1 1

13 10 12 2015 1 1 1 1 1

14 10 12 2015 1 1 1 1 1

15 10 12 2015 1 1 1 1 1

16 10 12 2015 1 1 1 1 1

17 10 12 2015 1 1 1 1 1

18 10 12 2015 1 1 1 1 1

19 10 12 2015 1 1 1 1 1

20 10 12 2015 1 1 1 1 1

21 10 12 2015 1 1 1 1 1

22 10 12 2015 1 1 1 1 1

23 10 12 2015 1 1 1 1 1

24 10 12 2015 1 1 1 1 1

25 10 12 2015 1 1 1 1 1

26 10 12 2015 1 1 1 1 1

27 10 12 2015 1 1 1 1 1

28 10 12 2015 1 1 1 1 1

29 10 12 2015 1 1 1 1 1

30 10 12 2015 1 1 1 1 1

31 10 12 2015 1 1 1 1 1

32 10 12 2015 1 1 1 1 1

30 1 1 13 12 4 2 1 27 1 2 2 17 11 2 2 15 8 6 2 1

SUJETO
Fecha de evento

TABULACIÓN ENCUESTA PARA LA EVALUACIÓN DEL EVENTO PÚBLICO DE RENDICIÓN DE CUENTAS 10 DICIEMBRE 2015

54321

94%

3%

3%

SI NO NS/NR

1.¿Considera usted que la 

rendición de cuentas fue clara y 

objetiva?

41%

37%

13%

6% 3%

EXCELENTE

MUY BUENO

BUENO

REGULAR

MALO

2.¿Qué piensa de la gestión del 

Alcalde?

85%

3%

6%

6%

PRENSA

PAGINA

COMUNIDAD

INVITACION

3.¿Cómo se entero de la 

Rendición de cuentas?



 

53%

35%

6%

6%

TOTALMENTE DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

TOTALMENTE EN 

DESACUERDO

4.¿Considera usted que los ciudadanos tuvieron suficientes canales de participación en la 

rendición de cuentas (radio, televisión, redes sociales y evento?

47%

25%

19%

6%
3%

EXCELENTE

MUY BUENO

BUENO

REGULAR

MALO

5.¿En general, como califica este 

ejercicio de rendición de cuentas?








